

## Jegyzőkönyv

A Transparency International Magyarország (TI) Alapítványának  
online kuratóriumi ülése  
2022. szeptember 23.

### *Jelen vannak:*

Arató Krisztina, kuratóriumi tag  
Nagy Zoltán, kuratóriumi elnök  
Steff József, kuratóriumi tag  
Urbán Ágnes, kuratóriumi tag  
Ligeti Miklós, jogi igazgató (részlegesen)  
Martin József Péter, ügyvezető igazgató

### *Napirendi pontok és döntések*

A Kuratórium az alábbi határozatokat hozta:

1. A Kuratórium meghallgatta az ügyvezető igazgató és a jogi igazgató beszámolóját arról a találkozóról, amelyet Navracsics Tibor, az uniós pénzek lehívásáért felelős területfejlesztési miniszter kezdeményezett, és amelyre 2022. szeptember 19-én került sor. A találkozón a TI Magyarország munkatársai hangsúlyozták: a szervezet csak a részletek ismeretében, kuratóriumi felhatalmazással és a későbbiekben kidolgozandó feltételek mentén vesz részt a leendő Korrupció Elleni Munkacsoport ülésein, illetve csak ezen elvek mentén vesz részt bármilyen más, a kormány által kezdeményezett tevékenységben.
2. A TI Magyarország munkatársai, az ügyvezető igazgató vezetésével, 1-2 oldalas pozíciós papírt (position paper) készítenek magyar és angol nyelven arról, hogy a TI Magyarország milyen feltételekkel vesz részt a leendő munkacsoport ülésein, ideértve azt, hogy a kormány vizsgálja felül a „közvélemény befolyásolására alkalmas civilszervezetekre” vonatkozó passzusokat az ÁSZ-törvényben. A dokumentum nyilvánosságra hozatalának időpontjáról a Kuratórium dönt, és arról is, hogy a TI Magyarország mely szervezeteket kér fel, hogy csatlakozzanak társaláíróként.
3. A TI Magyarország állásfoglalást tesz közzé arról a csomagról, amely a magyar kormány által a korrupció elleni és a jogállami normák helyreállítása céljából annak érdekében tett vállalásokat tartalmazza, hogy az Európai Unió folyósítsa Magyarországnak a kohéziós és a helyreállítási alap támogatásait.
4. Ha a Kormány részéről újabb tárgyalási igény mutatkozik, akkor a TI Magyarország előzetes napirendi pontokat kér a meghívó fél részéről. A találkozó előtt a Kuratórium összeül, meghatározza a tárgyalódelegáció összetételét és felhatalmazást ad a tárgyalódelegációnak.
5. A Kuratórium tudomásul vette Gadó Gábor kuratóriumi tag lemondását, és további szerepvállalásához sok sikert kíván. A Kuratórium ugyanakkor határozottan visszautasítja a távozó kuratóriumi tagnak a sajtóban és a közösségi médiában közzétett alaptalan híreszteléseit, amelyek alkalmasak lehetnek a szervezet jó hírnévének a csorbítására.

Budapest, 2022. szeptember 23.

-----  
Nagy Zoltán, a Kuratórium elnöke

-----  
Martin József Péter  
ügyvezető igazgató